
ETKA

Model

SHA

Rok

2001

24.01.2012HS

Poz. Císlo dílu Název Ks Údaj o modelu

Stránka: 001

1

PS

03

Vyobrazení

103-25

Omezení UPD

840

13:48

Poznámka

EPIS 245

blok valcu s pisty
vana olejova

2,8 litru AYL

  (1)   022 103 101 C blok valcu s pisty
             zaroven pouzijte:  >>M AYL008061

022 121 011
N   105 268 01

1

1
1

prevodovka
mechanicka

  (1)   022 103 101 D blok valcu s pisty
             zaroven pouzijte:  >>M AYL008061

022 121 011
N   105 268 01

1

1
1

automatika

   -  >022 121 011 vodni cerpadlo s lepenym
tesnenim

X

   -  #022 121 011  X vodni cerpadlo s lepenym
tesnenim

X

   -   N   105 268 01 sroub zapustny s cock. hlavou
s vnitrnim mnohohranem

M6X18 X

   2   N   903 658 01 sroub s valcovou hlavou s
vnitrnim tisicihranem

M10X78 14

   3   077 103 175 B ventil
M             >> AYL  008 061 1

  (3)   022 103 175 ventil
M AYL  008 062>> 1

  (4)   036 103 113 A vicko 36,6 1

  4A   035 103 111 B hrdlo pripojne 1

   6   N   011 903 4 vicko 16 3

   7   113 101 115 A ucpavka B7,3X9,3 2

   8   N   011 910 3 vicko 10 2

   9   N   011 914 10 vicko 24 1

  10   021 103 157 A tryska rozstrikovaci olejova 6

  11   N   043 207 2 kolik valcovy 8X14 4

 (12)   022 103 139 objimka licovana 16X13,5 2

  13   071 103 233 hrdlo trubkove 1

 (14)   022 103 153 priruba tesnici vpredu 1

 (15)   038 103 085 E krouzek tesnici pro hridel 35X48 X10 1

  16   N   100 829 12 sroub s sestihr.hlavou (kombi) M 6X16 6

  17   03H 103 173 priruba tesnici
             zaroven pouzijte:

vzadu
D   176 501 A1

1
X

et_text.frm



ETKA

Model

SHA

Rok

2001

24.01.2012HS

Poz. Císlo dílu Název Ks Údaj o modelu

Stránka: 002

1

PS

03

Vyobrazení

103-25

Omezení UPD

840

13:48

Poznámka

EPIS 245

   -   D   176 501 A1 silikon. prost. lepici tesnici 5 0ML 1

  18   021 103 051 C krouzek tesnici pro hridel 85X105 X11 1

  19   N   100 829 12 sroub s sestihr.hlavou (kombi) M 6X16 14

  21   N   101 160 03 sroub s sestihr.hlavou (kombi) M 6X58 2

  22   N   905 026 01 trubicka rozperna 14X12 2

  23   021 103 601 L vana olejova 1

 (23)   021 103 603 N vana olejova s otvorem
pro sensor stavu oleje

1

  24   D   176 404 A2 prostredek silikonovy tesnici 93 G X

  25 neni nahradni dil

  26 neni nahradni dil

  26A   N   908 132 02 sroub uzaviraci s
tesnicim krouzkem

M14X1,5X22
S20

1

  27   N   101 244 08 sroub s valcovou hlavou
vnitrni torx (kombi)

M6X20 26

  33   N   100 411 02 ucpavka 30,5 1

  34 sensor stavu oleje
                  viz obrazek: 919-50

  36 plech kryci
                  viz obrazek: 300-76/79

et_text.frm


